

## 浦口出租车 恢复正常营运

快报讯 (记者 鲍铭东) 经过与政府部门的对话,在相关部门的说服和解释劝说下,浦口出租车司机停运风波终于基本平息,的哥又恢复了正常营运。

记者从浦口区交通局获悉,昨日他们成立了两个小组进驻浦口的这两家出租车公司,与司机展开对话,尽快平息风波。交通局负责人表态,尽快摸清司机们提出的要求哪些是合理的,并对司机提出的合理建议尽快想办法解决。其中部分司机提出,原来单位或农村征地拆迁时已办养老保险,能否在份子钱中免交这一块费用,避免重复缴费。交通局表示,对此政策,将由劳动保障部门上门解释,区别对待,如果是单位已经缴过的,可考虑是否能由单位出具证明,办理免缴手续。对于的哥反映的打黑问题,浦口交通局表示,将协同公安等部门,加大打黑力度,扩大打黑范围,维护的哥的正当权益。不过运价问题,目前是不会轻易调整的。

出租公司的负责人也表示,的哥的利益是与公司利益捆绑在一起的,如果的哥停运,双方都损失不小,而且会让黑车更加得利,因此要以品牌化更好的服务,吸引市民乘坐正规出租车。经过劝说,多数被挟持停运的的哥昨天上午就恢复了营运,其余到昨日下午也基本上都上路营运了。

## 强占人行道、圈起消防栓 建邺区拔除 一“违建钉子户”

快报讯 (通讯员 胡新华 记者 邵瑜) 面对城管执法人员10多次的登门做工作,河西一“违建钉子户”就是不配合拆除。昨天上午9时许,由建邺区“双拆”办牵头组织城管执法大队、滨湖街道、河西综合执法大队、城管等150余人联合组成执法队伍,对河西汉中门大街上的一处临街违建棚披依法实施强拆。

据了解,位于汉中门大街257号的东岳酒店,于去年12月底在酒店门前的人行道上,临街搭起了一间约40平方米的违建棚披,用于经营面条、包子等早餐点的加工后场,噪音扰民,环境脏乱。不久,该酒店老板又在违建棚披的旁边擅自竖起一个高约3米、长约8米的大型酒店广告牌,既不美观,又存在安全隐患。

接到举报后,建邺区滨湖街道城管科和城管执法中队立即对该处进行现场核查。经查,东岳酒店门前的棚披房和广告牌均无任何审批手续,属违建房屋和违章广告牌,同时,执法人员在调查现场还发现,在违建棚披内还隐藏一个消防栓,而该消防栓则是为附近小区配备的,一旦发生火灾情况,后果难以预料。于是,执法人员依法按程序对该店下发了《违法行为通知书》,然而酒店老板对执法人员的调查询问拒不配合,不是找理由搪塞,就是避而不见。

为打击这一“违建钉子户”的嚣张气焰,昨天上午9时许,建邺区多部门联动,对该违建房进行强拆。滨湖街道城管科负责人表示,拆除后的地段将建造花坛、种植草坪,营造良好的城市环境。

## 丢车后求助交通台,两小时后奇迹出现

# 10余热心的哥 堵住失踪轿车

前天晚上把车停好,等到昨天早上取车时,市民吴某发现自己的普桑轿车已经不翼而飞了。他连忙报警,并求助南京交通台,没想到仅用了两个小时的时间,经交通台播发消息后,十余个的士司机便开着出租车将失踪轿车堵在了上海路大铜银巷。



记者赶到时,热心的哥已经散去,警方正对此案进行调查

### 一大早 轿车不翼而飞

昨天早上8点多钟,市民吴某来到红土桥停车场,准备开车去单位上班。但没想到,吴某一连绕了两圈,也没有发现自己的普桑轿车。“不对啊?昨晚就停在这里的啊!”吴某摸着脑袋,仔细回想前晚停车的细节,确认车子就停在这里了。

“停在这里不见了,肯定是被偷了!”旁边的好心人提醒说。因为考虑到另外两个朋友还有车钥匙,吴某迅速拨打了电话。“怎么可能?不会的!”两个朋友斩钉截铁地表示,如果开车肯定会打个招呼的。无奈之下,吴某赶紧拨打了110报警电话,随后又到派出所备案。

心里着急的吴某打车从派出所回家,路上出租车内正在播放南京交通台的《智勇在线》节目,吴某灵机一动,掏出手机拨打了求助电话。吴某并没有抱多大希望,只是希望智勇在节目中

播发一下,希望有看到自己车子的人能够跟他联系一下。智勇听说吴某的遭遇后,当即在节目中进行了滚动播发,提醒大家留意,万一发现丢失车辆,希望能积极提供线索。

### 两小时 失踪车被堵住了

“是吴先生吧?我刚才在上海路大铜银巷发现了一辆普桑轿车,很像你丢失的车子!”昨天下午4点多钟,在吴某向南京交通台求助仅两个小时后,吴某的手机响了起来。“真的啊!我马上过去!你一定帮我把车子拦下来!”

20分钟后,吴某打车赶到了大铜银巷,此时,窄窄的巷子两端被十几辆出租车堵了个严实,刚刚赶到的交警五大队民警则正在疏导车辆离开。心脏怦怦直跳的吴某跳下出租车,一路狂奔,冲过出租车车队,果然发现自己的普桑轿车就停在路边。

“苏A9D692,就是它!”吴某当即冲过去,掏出钥匙将车子打开,发现里面完好无损,原来放在车上的墨镜、记事本都还在。据一名出租车司机介绍,下午他听到交通台发布的求助信息后,便一路留意观察,当其经过大铜银巷17号附近时,发现停在路边的一辆普桑轿车很像,便停车察看车牌,没想到就是求助信息中的丢失车辆。尽管当时车上并没有驾驶员,这位出租车司机还是招呼了几个哥们,和其他自发赶来的几个的哥,将该车前后堵了起来,之后拨打了报警电话。

据大铜银巷周边的居民反映,他们前天晚上就发现这辆车停在路边,但一直没有看到是什么人开来的。记者现场观察发现,该车外观完好无损,车辆门锁也没有任何撬盗的痕迹。

目前,白下警方正在对此案进行调查。

快报记者 田雪亭 文/摄

## 想钱想疯做起白日梦

# 发短信敲诈 没等来钱等来警察

不愿努力工作赚钱,有些不法之徒想钱想疯了,竟用手机发几个威胁短信,就想让人家乖乖把钱送上门来。不过,他们的梦很快就被破灭了,不仅钱没有要到,自己也因涉嫌敲诈勒索被检察院批捕。

### 没钱买房 想到短信敲诈

30岁的黄某到江宁打工已有十年,干着普通的工作,一直没钱买房。黄某婚后,女方家里又催着黄某买房。黄某被逼得紧,终于动起邪念——用短信敲诈。

黄某找办假证的办了俩张假身份证,办了两个手机号码,翻开自己多年来工作中遇到的有钱人。第一个进

人黄某视线的是江某,黄某拿起手机,发了一条:“你是江××吗?”刚发完,江某就打电话过来了。黄某连忙挂了电话。黄某继而发短信提出要30万,没想到对方半天没有反应,他只好作罢。

黄某又找到了贾某,发去短信:“我跟你三天,知道你家里所有情况,准备30万,不要报警,不然让你家里办三次丧事。”等了半天贾某没回,黄某又发了一条:“贾总,准备得怎么样了?”还是没回音,黄某又发:“等着收尸吧。”但是又没回应,黄某有了绝望的感觉。

就在黄某继续寻找敲诈对象时,警方已经找到了他,将他抓获。

### 浇汽油时被警察抓住

另一个犯罪嫌疑人刘某才25岁,整天无所事事。今年1月份,他突然想起自己以前的一个老板张某很有钱,还知道张某的住址和手机号码。

1月19日,刘某来到东山,拿空瓶子买了5元钱的汽油,稀释后,于1月20日凌晨将这瓶汽油悄悄倒在了张某家门前。当天下午,他给张某发了条短信:“汽油是我倒的,不要报警,我只要钱!”张某没有回答,马上报了警。

刘某等来等去,等不到张某的短信,1月31日,他又提了瓶汽油,倒在张某家门口。但他一出现,就被警方抓住了。

通讯员 何凯 快报记者 吴杰

## 宣传爱国主义 69岁老人万里走单骑

快报讯 (见习记者 王觅) 两面红旗,一辆单车,立志用8年时间,从中国最北端——黑龙江漠河骑自行车出发走遍全国各地,宣传爱国主义,促进祖国统一,并为北京奥运会加油。他就是69岁的爱国主义单车万里行者满时新老人。昨天,满老那辆熟悉的自行车出现在南京市迈皋桥广场。

2003年9月12日,满老从黑龙江华侨国际旅游学院退休后,开始了他漫长的爱国主义宣传征程。“上大学时,我就有这个想法,为祖国做贡献,到祖国最需要的地方去。”上世纪60年代,满老从安徽合肥师范学院毕业后,主动申请投身边疆建设,曾担任过中学教师、中学校长、黑龙江省史志学会、民艺家协会会员、大兴安岭史志学会、科普和作协会员、黑龙江华侨国际旅游学院高级讲师等职务,为东北文化教育事业做出了不少贡献。

退休后,满老觉得时间可以自己支配了,于是,年轻时的冲动和梦想再次袭来,经过两年的准备,满老独自骑自行车从黑龙江漠河出发,行至海南三亚返回,迄今途经内蒙

古、新疆、西藏、吉林、辽宁、河北、安徽、江苏、海南、北京等26个省、市、自治区。每到一地方,他都想方设法深入工厂、学校和社会群众,满腔热情地宣传祖国统一的大业,唤起大家的爱国热情,同时为办好北京奥运会鼓劲加油。

满老有一样特殊的“法宝”——一本盖满上万家单位公章和近10万人签名的笔记本,上面写满了所到之处,群众为他的义举和祖国统一大业题写的美好祝愿。“这是我的宝贝,也是我征程的印记。”一路上,满老马不停蹄地为机关、企业、学校和社会群众做爱国主义专题教育报告,宣传爱国主义,为北京奥运会加油。

从2003年离家至今,满老已3年多没和家人见面了。满老说,他每半个月就会给家里打一次电话,向家人报一声平安。如今,满老带着“骑单车宣传《反分裂国家法》和社会主义荣辱观第一人”的荣誉,已踏上了返回的行程。满老说,这是他第10次到南京,这次他又目睹了南京日新月异的变化和发展,“加强文明建设,实现宜居城市”是满老对南京的殷切希望。

## 为去工地“晦气” 包工头放爆竹被罚

快报讯 (通讯员 公治记者 田雪亭) 为除去工地工人受伤的“霉运”,包工头竟斗胆在新街口公开燃放烟花爆竹。近日,南京警方查处了一起违禁燃放烟花爆竹案,对违反有关规定、擅自燃放鞭炮的某施工队负责人郭某处以500元罚款的处罚。

3月16日中午1时许,明瓦廊一工地突燃响起一阵鞭炮声,因其在禁放时间和禁放地点燃放烟花爆竹,工地围墙另一侧就是防火重点单位——加油站,警方迅速出警,在该工地当场查获非法燃放烟花爆竹的一建筑施工队负责人郭某。

经过现场取证,讯问调查

后得知,因年前该工地曾发生工人受伤的事件,作为施工队负责人的郭某想通过放鞭炮去霉运,便让手下工人到郊区购买了2挂小鞭在工地燃放,却不料违反了南京市烟花爆竹燃放规定。

为此,办案民警通过宣传教育,使郭某等人认识到了错误,并依据《南京市关于禁止燃放烟花爆竹的规定》,对郭某处以500元的罚款处罚。

南京警方提醒说,春节过后,市区恢复燃放烟花爆竹,请广大市民自觉遵守。若家中有剩余的烟花爆竹未放完,可主动送交到当地派出所,防止放在家中发生意外事故。



## 买座“山”

昨天,一个市民在选购假山。春天来临,南京市花鸟市场内春意盎然,一家店面摆放了各式各样的假山,吸引了很多盆景爱好者前来购买。

实习生 张宁 摄



## 苏宁“双优”冰箱节开幕, 引爆07冷冻年度冰箱大战

式进行了冲抵,没有将涨价损失转嫁到消费者头上。

今年,冰箱“彩色风暴”再度升级,“彩板”、“保鲜”冰箱成为市场的主角。今年,“健康时尚”是今年苏宁春季家装节的主题!因此3月24日起,蕴涵“彩板”、“保鲜”概念的“双优”冰箱节将作为苏宁春季家装节主题之一率先登场。

本周开始,苏宁“双优”冰箱节在全国500多家门店同时开展。据苏宁电器南京大区冰洗营销部的负责人介绍,

春季是家装电器的销售旺季,随着气温的回暖,冰箱的销售也是节节攀升。在本届“双优”冰箱节期间,各个冰箱品牌在苏宁均推出了本年度最新的产品,同时均有大幅让利,最高可达3000元。活动期间,消费者购买指定商品可获得紫砂煲、舒暖被、苏泊尔三件套等礼品。苏宁电器按顾客所购买的高、中、低端产品,分为至尊、至喜、至惠三类套餐,最高返积分可达80000分。

赵桂珺